

Abordări participative. Diseminarea experiențelor din cadrul proiectului PARI

Atelier de lucru

15 martie 2024, orele 14-16, Biblioteca ASTRA, clădirea A

Scopul atelierului, parte a [Conferinței Finale a proiectului PARI](#), este explorarea amănunțită a aspectelor practice, dilemelor și considerentelor etice inerente desfășurării cercetării participative și intervenției pentru incluziunea socială, în special în comunitățile marginalizate istoric. Atelierul se adresează studenților și practicienilor care lucrează în domeniile social, socio-medical și teologic în astfel de comunități.

Structurat în două părți, atelierul va începe cu o prelegere care analizează complexitățile abordărilor participative din domeniul cercetării sociale și al sănătății. Această *primă sesiune* va fi înregistrată video, cu intenția de a disemina discuția către un public mai larg decât participanții direcți, prin intermediul rețelelor sociale. Numai susținătoarele prelegerii vor apărea în filmare.

În partea a doua a atelierului vom discuta și lucra participativ, încurajând un dialog prin care să reflectăm asupra lecțiilor învățate din proiectul PARI. Împreună cu co-cercetătorii proiectului (cetățeni din comunitate și masteranzii de la universitate care au cules cea mai importantă parte a datelor din cadrul proiectului), ne așteptăm ca participanții să se angajeze într-o conversație mai nuanțată pe teme precum agentivitate, participare, intersecționalitate, justiție epistemică și socială. Vom oferi informații despre proiectul PARI și ne așteptăm ca participanții să se implice cu contribuții și reflecții din propriile lor experiențe (de muncă).

Pe măsură ce participanții își împărtășesc perspectivele, dialogul se va desfășura ca o explorare dinamică, conectând rezultatele proiectului la peisajul mai larg al cercetării și intervențiilor participative. **Scopul general al atelierului este de a facilita o conversație colaborativă, în care nu doar evidențiem realizările din cadrul proiectului, ci și încurajăm reflecțiile asupra potențialelor aspecte de îmbunătățit.**

Participanții la atelier vor primi ulterior un ghid elaborat în cadrul proiectului (în format fizic), care pune accentul pe incluziunea socială prin intermediul religiei. În plus, o înregistrare video a prelegerii din prima parte a atelierului va fi pusă la dispoziția publicului larg după conferință, împreună cu o listă de resurse referitoare la temele centrale ale atelierului pregătită cu atenție.

Limba de desfășurare a atelierului este engleza, însă vom oferi participanților servicii de traducere simultană în limba română. Așteptăm cu nerăbdare participarea dumneavoastră activă la acest eveniment educativ și stimulant.